

## 总书记的改革论

## 改革有阵痛，但不改革就是长痛

新华社北京7月10日电  
记者 涂洪长

“改革有阵痛，但不改革就是长痛。”习近平总书记在中央深改组第二十四次会议上的讲话，深刻揭示了一时和长远的辩证法，深刻揭示了改革共识与力量，推进改革清除障碍。

一个人生病了，免不了打针吃药，严重的还要动手术。是在手术台上忍一时之痛，还是讳疾忌医放任不管，相信多数人不难作出正确选择。我们在破除体制机制弊端、推进改革事业的过程中，也不免碰到类似的问题。

改还不是不改，考验决心和定力。扁鹊见蔡桓公的故事广为人知，惨痛的教训告诉我们：长痛不

如短痛，养病必然遗患。改革有阵痛，但必会迎来新生；不改革或许能安稳一时，却有积重难返之虞。真正的改革者既不能对“阵痛”无感，更不能在“阵痛”面前裹足不前、错失良机。

发展中碰到的问题，要靠发展来解决；改革的“阵痛”，要靠深化改革去平复。改革推进过程中势必触及深层次矛盾和问题，免不了

触动一些人的奶酪，对此我们要正确看待，凡是符合全局利益、长远利益、人民利益的，就要坚定改革信心，增强改革定力，排除一切干扰把改革向纵深推进。

只要方向不动摇，方法找对路，就算有千难万险，新时代中国的“改革号”巨轮定能劈波斩浪、穿云破雾，驶向万紫千红的春天。

6月份我国CPI  
同比上涨0.2%

据新华社北京7月10日电（记者潘洁 韩佳诺）国家统计局10日发布数据，6月份，全国居民消费价格指数（CPI）同比上涨0.2%，涨幅比上月回落0.1个百分点；环比下降0.2%，降幅比上月扩大0.1个百分点。1月至6月平均，CPI比上年同期上涨0.1%。

国家统计局城市司首席统计师董莉娟说，6月份，消费市场供应总体充足，全国CPI环比季节性下降，同比继续上涨。扣除食品和能源价格的核心CPI同比上涨0.6%，涨幅与上月相同，继续保持温和上涨。

6月份，受国际大宗商品价格波动及国内部分工业品市场需求不足等因素影响，全国工业生产者出厂价格指数（PPI）同比下降0.8%，降幅比上月收窄0.6个百分点；环比由上月上涨0.2%转为下降0.2%。上半年，PPI比上年同期下降2.1%。

我国将进一步促进  
交通物流降本提质增效

据新华社北京7月10日电（记者王聿昊 叶昊鸣）记者从10日举行的国新办发布会上获悉，我国将组织开展交通物流降本提质增效专项行动，全力推进交通物流结构性、系统性、制度性、技术性、综合性和经营性等六个方面的降本提质增效。

交通物流是有效降低全社会物流成本的关键领域。交通运输部副部长李小鹏在发布会上介绍，我国已建成全球最大的高速铁路网、高速公路网、最大的港口集装箱以及最大的邮政快递网，为物流发展提供重要支撑。

李小鹏表示，针对物流全链条运行成本依然较高等问题，我国将加快建设国家综合立体交通网的主骨架，实施好内河水运体系联

工程、铁路货运网络工程，深入推进国家综合货运枢纽补链强链，畅通交通物流基础设施网络。

在运输结构调整方面，李小鹏介绍，我国将更多发挥各种运输方式的比较优势，做到宜公则公、宜铁则铁、宜水则水、宜空则空，持续推动多式联运，推进铁路专用线进港区、进园区、进厂区，提高综合运输的组合效率。

“我们还将健全完善多式联运‘一单制、一箱制’的标准规则和管理制度，加快培育具有全程服务能力的多式联运经营者，稳步扩大国际海运船队、航空机队、中欧班列以及国际道路运输规模等，完善多元化的国际物流网络。”李小鹏说。

今年上半年我国新注册  
无人机超60万架

新华社北京7月10日电（记者王聿昊 叶昊鸣）记者从10日举行的国新办发布会上获悉，今年上半年，我国新注册无人机超60万架，无人机总数较去年年底增长48%。截至目前，超1.4万家无人机企业持有现行有效的民用无人驾驶航空器运营合格证，超22.5万人持有无人机操控员执照。

“从这些数据可以看出，我国低空经济正在步入一个快速成长的新阶段。”中国民航局局长宋志勇在发布会上介绍，民航局持续加强适航审定体系和能力建设，稳步推进传统有人驾驶航空器适航审定工作，健全完善无人机相关技术规范标准，探索创新无人机适航审定模式，更好适应无人机研发设计制造的适航审查要求。

低空经济发展对通用机场规划、布局、功能等提出了新需求，近期许多地方出台了支持低

空经济发展的政策举措。宋志勇表示，民航局正推动完善通用机场、临时起降点、垂直起降场建设和运行标准，引导支持地方政府完善基础设施规划建设。

宋志勇介绍，民航局正加快推进空域分类管理落地实施，充分利用低空空域资源。与地方政府共同推进空地一体的低空通信导航监视能力建设，完善国家、区域和飞行服务站三级飞行服务体系，逐步实现低空飞行“一站式”服务。

为强化安全运行监管、规范市场管理，宋志勇表示，民航局正建立健全通用航空、传统通用航空、无人机等融合运行场景下各类飞行活动的安全运行规则、标准以及相关监管政策，规范市场秩序，壮大市场规模，构建良好的低空经济市场生态。

“北大荒”  
开展农田航化作业

7月8日，在北大荒集团查哈阳农场有限公司金光管理区一块稻田上空，农用飞机在进行航化作业（无人机照片）。

近日，黑龙江垦区北大荒集团各农业生产单位陆续开展农田航化作业，通过防病、追肥、灭虫统防统治，保障作物健康生长。

（新华社发）



## 欧洲阿丽亚娜6型运载火箭进行首次发射

新华社巴黎7月9日电（记者徐永春 罗毓）欧洲新一代重型运载火箭阿丽亚娜6型火箭9日进行首次发射，标志着欧洲在上代重型运载火箭退役之后重启太空之路。

9日16时（北京时间10日3时）从法属圭亚那库鲁航天中心发射升空。该火箭搭载了多颗微型卫星和两个小型返回舱，发射任务持续约3小时。

据媒体报道，为火箭上面级提

供动力的发动机因不明原因自行关闭后，未能进行第三次重新启动，导致未能成功释放最后一批有效载荷。根据设计，该火箭配备的新型发动机“芬奇”可以在轨道上多次重新启动，从而能够将多颗卫星部

署在不同高度的轨道上。

尽管如此，欧洲航天局在社交媒体上宣布，阿丽亚娜6型火箭“成功发射升空、进入轨道和部署卫星，推动欧洲进入太空”。火箭发射任务过程中出现的“意外”，仅影响任务的收尾阶段。

欧航局2014年批准研发阿丽亚娜6型火箭，委托阿丽亚娜集团制造。阿丽亚娜6型火箭原定于2020年首次发射，但由于技术等要素，首飞时间数次推迟。据欧航局官网介绍，阿丽亚娜6型火箭将有两种型号，分别装配两个和四个推进器，起飞重量分别重达540吨和870吨。首飞的阿丽亚娜6型火箭装配两个推进器。

2023年7月，欧洲上一代重型运载火箭阿丽亚娜5型火箭执行最后一次发射任务后，结束了长达27年的服役生涯。

球文明倡议，愿同中方密切在多边事务中沟通协作，推动构建人类命运共同体。

会谈后，两国元首共同见证签署关于落实全球发展倡议、经济发展、海关检验检疫、地质和矿业等领域多项双边合作文件。

双方发表《中华人民共和国和几内亚比绍共和国关于建立战略伙伴关系的联合声明》。

会谈前，习近平和夫人彭丽媛在人民大会堂东门外广场为恩巴洛

和夫人迪尼娅举行欢迎仪式。

恩巴洛抵达时，礼兵列队致敬。两国元首登上检阅台，军乐团奏中国和几内亚比绍两国国歌，天安门广场鸣放21响礼炮。恩巴洛在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队，并观看分列式。

当晚，习近平和彭丽媛在人民大会堂金色大厅为恩巴洛夫妇举行欢迎宴会。

王毅参加上述活动。

类共同价值，推动构建人类命运共同体。

哈西娜表示，孟方对同中国拥有深厚友谊倍感荣幸，对中国在习近平主席英明领导下克服各种困难挑战取得日新月异的伟大成就、不断提高人民生活水平深表钦佩。孟加拉国坚定致力于推进民族解放和减贫发展事业，感谢中方在此进程中给予孟方宝贵支持。孟方希望学习借鉴中国成功经验，扩大两国经贸、基础设施、减贫等领域合作，加强青

年、文化等人文交流。共建“一带一路”倡议极大促进了本地区经济发展和民生改善，孟方将继续积极参与共建“一带一路”合作。欢迎中方积极参与孟南部一体化开发计划，助力孟实现“2041愿景”。孟方坚定恪守一个中国原则，支持中方在台湾问题上的立场，坚决反对外部势力干涉中国内政，坚定支持中方维护自身核心利益。相信孟中全面战略合作伙伴关系必将取得更大发展。

王毅参加会见。

## 关于高新区部分地块管线迁移的公告

为了高新区部分储备地块开发建设需要，请涉及该范围内储备地块的地上、地下管线所有权单位自本公告公布之日起五个工作日内与高新区自然资源整治中心联系管线迁移事宜，否则视为无主管线处理。具体地块四至范围如下：

- 鄞州区GX01-01-31地块：东至清水桥路，南至规划道路，西临杨木碇河，北至新明街道社区卫生服务中心；
- 鄞州区GX03-01-47地块：东至大东江，南至玉兰路，西至创苑路，北至丹桂路；
- 鄞州区GX04-01-22地块：东至新晖南路，南至文智路，西至院士路，北至扬帆路；
- 鄞州区GX04-02-22地块：东至冬青路，南至扬帆路，西至陈郎桥江，北至江南路；
- 鄞州区GX04-02-35地块：东至冬青路，南至规划沿河绿地，西至规划沿河绿地，北至扬帆路；

- 鄞州区GX06-01-08地块：东至新梅路，南至扬帆路，西至剑兰路，北至江南路；
- 鄞州区GX06-01-20地块：东至渡驾桥江，南至扬帆路，西至新梅路，北至江南路；
- 鄞州区GX06-01-22地块：东至规划沿河绿地，南至规划沿河绿地，西至新梅路，北至扬帆路；
- 鄞州区GX06-01-25地块：东至规划沿河绿地，南至其他地块，西至新梅路，北至规划沿河绿地；
- 镇海区XCL02-03-15b-02地块：东至规划道路，南临双斛河沿河绿地，西至规划用地，北至永平东路。

联系人：张老师 联系电话：0574-89288943  
宁波高新区自然资源整治中心  
(宁波高新区不动产登记中心)  
2024年7月11日

## 关于228国道海曙段工程(通途路-鄞县大道)二期工程(集士港段)项目房屋征收随机选定预评估机构的公告

为保障房屋征收工作顺利实施，现通过随机摇号方式选定228国道海曙段工程(通途路-鄞县大道)二期工程(集士港段)项目的房屋征收预评估机构，对项目内被征收房屋及产权调换房屋的预评估价格进行测算。现将有关事项公告如下：

- 房屋征收预评估内容  
228国道海曙段工程(通途路-鄞县大道)二期工程(集士港段)项目涉及的房屋征收范围内被征收房屋及产权调换房屋的预评估价格测算。项目涉及征收房屋总建筑面积约395.73平方米(未包含未经登记建筑)，征收总户数2户。
- 报名条件  
(一) 评估机构列入2024年度宁波市房屋征收评估机构名录的；  
(二) 评估机构资质等级为二级及以上的；  
(三) 评估机构无不良信用记录。
- 报名材料  
(一) 项目预评估申请书及工作实施方案(加盖公章)；  
(二) 企业法人营业执照副本；  
(三) 房地产估价机构资质证书；  
(四) 单位法定代表人证明书及法定代表人身份证复印件加盖公章(如法定代表人本人到场的，带身份证原件)；  
(五) 注册房地产估价师执业证书；  
(六) 单位授权委托书、受托人身份证；  
以上材料均携带原件(或公证文书原件)并提供复印件(加盖公章)。
- 预评估机构选定程序及相关事项  
(一) 本次报名及摇号选定工作全权委托宁波市鄞源公证处现场监督。  
(二) 宁波市鄞源公证处按照报名条件对报名的评估机构是否符合条件进行审核。

(三) 在审核通过的所有预评估机构中通过随机摇号方式确定最终的评估机构。具体方式为：报名先后顺序号即代表本单位的号码，在1至N的N个号码中随机摇号产生其中一个号码，该号码相对应的评估机构即为该项目的预评估机构。如报名的预评估机构只有一家，则该家评估机构直接确定为该项目的预评估机构。

(四) 参加本次报名及摇号选定房屋征收预评估机构活动的候选评估机构在规定时间内报名、等候并参加现场摇号。未携带第三项要求的报名资料或资料不全，或者未在截止的在规定时间内到达的，视为自动弃权。

五、预评估价格测算收费标准  
根据《宁波市住房和城乡建设委员会关于下发<实施宁波市国有土地上房屋征收与补偿办法的若干意见>的通知》(甬建发〔2015〕75号)第十四条，上述项目涉及的被征收房屋、产权调换房屋预评估价格测算费用，根据评估对象测算价值，按评估费标准的4%下浮10%比例确定；测算价值按预评估价格与评估对象的建筑面积之积确定。预评估价格测算与房屋征收评估为同一家评估机构的，不支付该费用。

六、报名及随机选定时间和地点  
(一) 报名时间：2024年7月15日(星期一)，上午9:00-11:00(以摇号地点显示的时间为准，时间截止后不再受理)；  
(二) 摇号开始时间：2024年7月15日(星期一)，上午11:30(以摇号地点显示的时间为准)；  
(三) 报名及摇号地址：海曙区集士港镇房屋征收(拆迁)办公室(宁波市海曙区集士港镇公园路24号明馨社区3楼311室)。  
联系人：张老师；联系电话：88020756  
宁波市海曙区集士港镇房屋征收(拆迁)办公室  
2024年7月10日